
回収率；100％（41人中41人）

※いただいたご意見・ご感想について、集計結果と併せてご紹介します。
　 なお、同様の意見については1つに集約させていただきました。

1　あなたの年齢は？

10歳代 3
20歳代 1
30歳代 5
40歳代 19
50歳代 5
60歳代 0
70歳代 2
無回答 6

2　本日の学校給食のお味はいかがでしたか。

おいしい 36
普通 4
おいしくない 0
無回答 1

感想；
➢全部すごくおいしかったです。なかよし汁、家でも作ってみようと思います。(2/20)
➢だしもこだわりのものを使用していると伺い感動しました。全ておいしかったです！(2/20)
➢日高丼というアイデアも良いし、味も良いし大満足です！(2/21)
➢予想以上に美味しく感動しました！！(2/21)

3　学校給食に関心がありますか。

ある 36
ない 0
どちらでもない 4
無回答 1

関心のある事柄は？
➢献立人気メニューの作り方
➢栄養バランス、好みなど限られた予算でどう考えられているのか
➢フードロス
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➢食事の栄養内容、味付け、提供される際の温度等

4　学校給食について、家庭で話題になりますか。

なる 19
時々なる 15
ならない 6
無回答 1

5　食育についてご存じですか。

知っている 22
少し知っている 17
知らない 2

6　現在の学校給食について

現状のままでよい 22
もっと充実させてほしい 16
その他 1
無回答 2

「もっと充実させてほしい」と回答した参加者のコメント・具体例；
➢おかず１品増（小さいおかずの量など）の日を増やしてほしい。
➢副菜やデザートを毎日付けてほしいです。

「その他」と回答した参加者のコメント；
➢インターネットで今日のメニューの写真見る時があるが質素に感じる時がよくある。
 少し値上げしても良いので充実したメニューにして欲しい。
➢生徒の意見が最も大切！！
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7　令和5年4月から調理・配送業務委託が開始されましたが、ご存じでしたか。
    委託前の状況に比べてお感じになった印象等ありましたら、ご記入ください。

知っている 14
知らなかった 27

印象等；
➢委託前後で何が変わったのかがわからないから何とも言えない。

8　令和5年4月から開始した「おかず1品増」について、ご存じでしたか。その件でご意見等
    ありましたら、ご記入ください。

知っている 14
知らなかった 26
無回答 1

ご意見等；
➢彩りが感じられ、品数も増えて子供も嬉しいと思うので良いと思う。
➢子供も嬉しいと思うので毎日続けてほしい。

9　今回初めて、参加対象者を一般市民にまで拡大し、学校給食試食会を開催しました。
　  今後の開催等について、どのようにお考えか、下記から選択してください（複数回答可）。

22
18
2
3
0
1
7
1

「キ　その他」と回答した参加者のコメント：
➢子どもと食べられると嬉しい。
➢ＰＴＡなどにも案内があると良い。
➢一般市民の方も関心を持っている方は多いと思うので良い取り組みだと思う。

カ　抽選方法を見直ししてほしい
キ　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
無回答

ア　今回と同様の方法で開催してほしい
イ　開催回数を多くしてほしい（年　　　回）
ウ　開催回数は年1回程度でよい
エ　1回当たりの参加者数を増やしてほしい
オ　1回当たりの参加者数を減らしてほしい
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10　令和5年度学校給食費については、国からの交付金により、昨年度と同額となりました
が、ご存じでしたか。また、学校給食費についてご意見等ありましたら、ご記入ください。

知っている 12
知らなかった 27
無回答 2

ご意見等；
➢高くても良いのでおかずを増やしてほしい。
➢給食費を無償化してほしい。

11　その他ご意見、ご感想等ありましたら、ご記入ください。
➢とてもおいしい給食をごちそうさまでした！毎日朝からたくさんの食数をありがとうございます
調理員さんが一生懸命調理してくださっている姿を見て子どもたちへの愛を感じました。
➢日高丼のような自分が子供の頃にはなかったアイデアメニューが時々あり、面白いと思いました。
➢今回初めて作る所を見てすごく大変そうでした。いつもおいしい給食をありがとうございます。
➢抽選方法がわからない。（申し込み多数の場合）
➢皆さんが一生懸命作っていることそしてとてもおいしかったことを伝え、学校に通っても残さず
食べれるよう家で伝えます。おいしい給食を作ってくださりありがとうございました。また食べたい
です。
➢保護者から出た質問をQ&A方式にして詳細を全保護者に伝わるようにお便りもしくは
ホームページに載せるなどして、関心のある人が知ることができるようにしてほしい。
➢食材の種類も多いので栄養がまんべんなく取れていると思います。
➢ご労力いつもありがとうございます。お体にお気をつけておいしい給食の提供をよろしくお願い
いたします。大人になると学校給食は食べられないので、こういう機会があるのは、とても良いと
思います。
➢材料費が高騰する中、色々な食材を使って調理してくださり感謝しています。
食べたことのない食材でも、給食だと食べられるものが多いので、とても助かっています。
大人は好き勝手言いますが、食べるのは子供たちなので子供たちの声を聞いてそれを反映して
ほしいと思います。
➢子ども達も給食センターの見学会があればより給食に興味を持つと思います。
ありがとうございました。
➢私の時代とも違い、意見を言うのもおこがましいのですが味・量・バランス共に素晴らしいもの
でした。将来的に子供だけでなく、高齢者にもこの給食をつなげていけないかと思って居ります。
非常に貴重な経験をありがとうございました。
➢工場見学みたいで楽しかったです。毎日会社に行く通勤途中で建物を見かけていましたが
今日初めて建物の中に入って「こんな感じなんだー」と知ることができてよかったです。
毎日子供達の昼食を作っていただき助かっています。ありがとうございます。
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